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Примітки до фінансової звітності 

1. Інформація про компанію 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА 

КОМПАНІЯ «ІНТЕРСВІТ»» (надалі – Товариство) зареєстроване 15.02.2017 р. 
Управлінням державної реєстрації юридичного департаменту Львівської міської ради.  

Товариство згідно із вимогами законодавства України є фінансовою установою, виключним 

видом діяльності якої є надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного 

забезпечення), н. в. і. у.  

Товариство є управителем фондів фінансування будівництва і від свого імені діє в інтересах 

установників управління майном і здійснює управління залученими коштами згідно із 

законодавством, Правилами фонду та відповідає вимогам, встановленим Законом України "Про 

фінансово-кредитні механізми і управління майном при будівництві житла та операціях з 

нерухомістю". Для цього  Товариство укладає договір із забудовником, згідно із яким перераховує 

йому частинами (згідно графіку) потрібні для спорудження об'єкту кошти, в той же час, 

контролюючи їх використання та хід будівництва. 

Як фінансова установа Товариство зареєстроване в Державному реєстрі фінансових установ 

11.04.2017 р. за реєстраційним № 13103601 (свідоцтво про реєстрацію фінансової установи серія 

ФК № 881). 

Відповідно до Закону України "Про фінансово-кредитні механізми і управління майном 

при будівництві житла та операціях з нерухомістю" Товариство утворює Фонд Фінансування 

Будівництва типу "А" (надалі-ФФБ), в якому поточну ціну вимірної одиниці об'єкта будівництва, 

споживчі властивості об'єктів інвестування, коефіцієнти поверху та комфортності визначає 

забудовник, при цьому він приймає на себе ризик щодо недостатності залучених коштів на 

спорудження об'єкта будівництва. 

Для здійснення статутної діяльності Товариство згідно з  вимогами Закону України "Про 

фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг", враховуючи положення 

Закону України "Про фінансово-кредитні механізми і управління майном при будівництві житла 

та операціях з нерухомістю" та Ліцензійних умов провадження діяльності із залучення коштів 

установників управління майном для фінансування об'єктів будівництва та/або здійснення 

операцій з нерухомістю, отримало ліцензію на провадження господарської діяльності із залучення 

коштів установників управління майном для фінансування об'єктів будівництва та/або здійснення 

операцій з нерухомістю згідно з Розпорядженням Національної Комісії, що здійснює державне 

регулювання у сфері ринків фінансових послуг № 2079 від 30.05.2017 р. 

В 2022 році Товариство діяло на підставі Статуту від 17 лютого 2020 року. 

Учасником Товариства є юридична особа ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНТЕРСВІТ-ІНВЕСТ» - 100% 

Наявність у ТОВ «ФК «Інтерсвіт» материнських/дочірніх компаній 

ТОВ «Фінансова компанія «ІНТЕРСВІТ» виступає материнською компанією для ТОВ 

«Нерухомість і оренда» (дочірня компанія), ЄДРПОУ 43564758. Місцезнаходження: Україна, 

79032, Львівська обл., місто Львів, Личаківський р-н., вул. Абдули Рудакі, будинок 21-А. Розмір 

внеску ТОВ «Фінансова компанія «ІНТЕРСВІТ» у статутний фонд ТОВ «Нерухомість і оренда» 

складає 10 000 000,00 грн. (100%). 

ТОВ «Фінансова компанія «ІНТЕРСВІТ виступає дочірньою компанією для ТОВ 

«ІНТЕРСВІТ-ІНВЕСТ» (материнська компанія), ЄДРПОУ 41141595, Україна, Місцезнаходження: 

Україна, 79049, Львівська обл., місто Львів, вулиця Драгана будинок, 9. Розмір внеску 

«ІНТЕРСВІТ-ІНВЕСТ» у статутний фонд ТОВ «Фінансова компанія «ІНТЕРСВІТ» складає 

33000000,00 грн. (100%). 
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ТОВ «ФК «ІНТЕРСВІТ» є мікропідприємством згідно класифікації підприємств, 

встановленої ст. 2 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», та 

відповідає двом з трьох критеріїв віднесення юридичної особи до мікропідприємства, а саме: 

 чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) - до 700 тисяч євро; 

 середня кількість працівників - до 10 осіб. 

Враховуючи критерії визначення підприємств, ТОВ «ФК «ІНТЕРСВІТ» і ТОВ 

«Нерухомість і оренда» є мікропідприємствами і їхні показники на звітну дату складання річної 

фінансової звітності не перевищують дані критерії мікропідприємства 

Товариство скористалося підпунктом «а», пунктом «і» ст.9.3 МСФЗ для малих і середніх 

підприємств та не подавало консолідованої фінансової звітності з дочірнім підприємством ТОВ 

«Нерухомість і оренда». 

Відповідно, дана фінансова звітність ТОВ «ФК «ІНТЕРСВІТ» є єдиною фінансовою 

звітністю ТОВ «ФК «ІНТЕРСВІТ» за 2022 рік. 

Зареєстрований та повністю сплачений в національній валюті статутний капітал Товариства 

станом на 31.12.2022 р. складає 33 000 тис. грн. 

Товариство надає послуги з довірчого управління коштами ФФБ. ФФБ не є юридичними 

особами за законодавством України. Товариству надано повноваження з управління таких фондів. 

Кожен фонд має відкритий окремий рахунок в банку, на якому утримуються кошти, які ще не були 

інвестовані в будівництво.  

 

Загальна інформація 

 

Повна назва  Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія 

«ІНТЕРСВІТ» 

Скорочена назва  ТОВ «ФК «ІНТЕРСВІТ» 

Код ЄДРПОУ 41154211 

Юридична адреса 79049, м. Львів, вул. Драгана, 9 

Фактична адреса 79049, м. Львів, вул. Драгана, 9 

Директор   Зав`ялич Юрій Степанович 

Головний бухгалтер Мельник Марія Олексіївна 

Контактні телефони   +380681310011, +380684718419 

E-mail адреса yura.zavyalych@ukr.net 

Номер та дата запису в 

Єдиному державному 

реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-

підприємців та 

громадських об’єднань 

14151020000041030, 15.02.2017 

Основний вид 

діяльності 

64.99 Надання інших фінансових послуг 

Ліцензія Ліцензія на провадження діяльності із залучення коштів 

установників управління майном для фінансування об’єктів 

будівництва, виданої Національною комісією, що здійснює 

державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг згідно 

Розпорядження  

Податковий статус Товариство перебуває на загальній системі оподаткування та є 

платником податку на прибуток, але не є платником ПДВ.  
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2. Достовірне подання та відповідність МСФЗ 

Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка 

сформована з метою достовірного подання фінансового стану, фінансових результатів 

діяльності та грошових потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб широкого 

кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.  

Концептуальною основою фінансової звітності Товариства є Міжнародні стандарти 

фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку 

(МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних стандартів 

бухгалтерського обліку (РМСБО), що офіційно оприлюднені на веб-сайті Міністерства 

фінансів України. Також в своїй діяльності Товариство використовує міжнародний стандарт 

фінансової  звітності для малих і середніх підприємств. 

Відповідно до діючого законодавства Товариство здійснює ведення обліку у відповідності 

до законодавства України та Міжнародних стандартів фінансового обліку та звітності та у формі, 

яка б дозволяла розкрити та пояснити операції Товариства, а також надати на будь-яку дату 

інформацію з достатньою точністю про фінансовий стан і забезпечити відповідність фінансової 

звітності вимогам Міжнародних стандартів фінансової звітності. 

Керівництво Товариства несе відповідальність за підготовку фінансової звітності, яка 

достовірно відображає фінансовий стан ТОВ «ФК «ІНТЕРСВІТ» станом на 31 грудня 2022 року, а 

також результати його діяльності, рух грошових коштів та зміни в капіталі за рік, який закінчився 

31 грудня 2022 року, у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності. 

Фінансова звітність за 2022 рік складена з врахуванням змін, які були внесені Законом 

України «Про внесення змін до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність 

в Україні» від 19.07.2022р. №2435-IX, який набув чинності 10 серпня 2022 року, а також з 

урахуванням положень Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших 

документів у період дії воєнного стану або стану війни» від 03.03.2022р. №2115-IX (зі змінами, в 

редакції чинній на 01.01.2023р.). 

При підготовці фінансової звітності керівництво Товариства несе відповідальність за: 

– забезпечення вибору та правильності застосування принципів облікової політики; 

– подання інформації, у тому числі даних про облікову політику, у формі, що забезпечує 

доречність, достовірність, порівнянність та зрозумілість такої інформації; 

– розкриття додаткової інформації у випадках, коли виконання вимог Міжнародних 

стандартів фінансової звітності є недостатнім для забезпечення спроможності користувачів 

зрозуміти вплив певних операцій, інших подій та умов на фінансовий стан та фінансові 

результати діяльності компанії;  

– створення, впровадження та підтримання ефективної та надійної системи внутрішнього 

контролю;  

– оцінку спроможності продовжувати свою діяльність на безперервній основі у найближчому 

майбутньому; 

– застосування заходів щодо збереження активів та виявлення і запобігання випадкам 

шахрайства та інших порушень. 
 

3. Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення  

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта 

України – гривня, фінансова звітність складена у тисячах гривень, округлених до цілих значень. 

 

4. Припущення про безперервність діяльності 

Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності 

діяльності, відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов’язань відбувається в ході 

звичайної діяльності. Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б провести 

https://ips.ligazakon.net/document/view/t222435?utm_source=biz.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=bizpress01
https://ips.ligazakon.net/document/view/t222435?utm_source=biz.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=bizpress01
https://ips.ligazakon.net/document/view/t222435?utm_source=biz.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=bizpress01
https://ips.ligazakon.net/document/view/t222115?utm_source=biz.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=bizpress01&_ga=2.214283735.1914769077.1675351139-1204808529.1623240808
https://ips.ligazakon.net/document/view/t222115?utm_source=biz.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=bizpress01&_ga=2.214283735.1914769077.1675351139-1204808529.1623240808
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в тому випадку, якби Товариство не могло продовжити подальше здійснення фінансово-

господарської діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності. 

Фінансова звітність була складена на основі припущення, що Товариство здатне 

продовжувати свою діяльність на безперервній основі у найближчому майбутньому.  

Проте, в даний час діяльність нашого Товариства здійснюється в умовах економічної та 

політичної кризи викликаної військовим вторгненням Російської Федерації на територію України 

та запровадженим воєнним станом. 

Товариство веде свою господарську діяльність в регіоні, що не охоплений активними 

бойовими діями. На думку управлінського персоналу, застосування припущення щодо здатності 

Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі є прийнятним, проте подіями та 

обставинами, що можуть стати підставою для значних сумнівів у здатності фінансової установи 

продовжувати діяльність на безперервній основі є:  

- просування військ агресора вглиб території України; 

-ракетні обстріли території Львівської області, наслідком яких може стати знищення або 

часткове пошкодження майна Товариства та майна довірителів;  

- втрата персоналу Товариства внаслідок наступних етапів мобілізації населення до Збройних 

сил України; 

- значний ризик використання матеріальних та людських ресурсів Товариства для 

забезпечення воєнних потреб; 

-суттєвий ріст ціни на будівельні матеріали і на ПММ, внаслідок чого підвищились ціни на 

квадратний метр житла.  

- ймовірний сумнів у майбутній здатності довірителів Товариства виконати умови діючих  

договорів щодо участі у фонді фінансування будівництва (фактично довірителі не призупинили 

вносити чергові платежі для фінансування будівництва, навіть у зв`язку з ризиком 

відтермінуванням дати завершення будівництва, ракетного удару по вже збудованих об’єктах, але 

ще не переданих об’єктах інвестування); 

Так, за 2022 рік внаслідок часткової втрати платоспроможності довірителів, в Забудовників 

суттєво зменшився продаж нових квартир, в результаті чого дуже знизилася винагорода управителю 

за перерахування коштів на фінансування будівництва, а також винагорода управителю за 

здійснення управління коштами, переданими управителю. 

Тому, на нашу думку, є вірогідність того, що наслідки військової агресії російської 

федерації може поставити під сумнів прийнятність наших облікових політик, що були використані 

при складанні нашої фінансової звітності за 2022р. Ці події ставлять під сумнів обґрунтованість 

нашого припущення про безперервність діяльності.  

В майбутньому, ми не маємо достатнього рівня впевненості, щодо продовження нашої 

діяльності на безперервній основі, враховуючи можливі зміни в законодавстві України через 

військову агресію російської федерації по відношенню до України. 

Крім цього, політична та економічна криза в Україні може стати приводом економічних 

проблем на поточний період. Має місце суттєва девальвація гривні до основних валют, яка 

спричинюється макроекономічними факторами. Обставини спричинені війною, впливають на 

економічну ситуацію в державі. У зв’язку з неможливістю передбачити наслідки випливу цих 

подій на економічний розвиток, на сьогодні є неможливим достовірно оцінити ефект впливу 

поточної економічної ситуації на фінансовий стан нашого Товариства.  
 

Судження щодо впливу COVID-19  

У 2022 році продовжувалося поширення пандемії спричиненої COVID-19. Наразі, 

достеменно оцінити вплив COVID-19 на діяльність Товариства через падіння платоспроможності 

клієнтів не можливо. 

Негативний вплив на світову економіку і невизначеність щодо подальшого економічного 
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зростання можуть в майбутньому можуть негативно позначитися на фінансовому становищі і 

фінансових результатах Товариства. Керівництво Товариства уважно стежить за ситуацією і 

реалізує заходи щодо зниження негативного впливу зазначених подій на Товариство. 
 

5. Звітний період фінансової звітності 

Звітним періодом, за який сформована фінансова звітність Товариства, є період з 01 січня 

2022 року по 31 грудня 2022 року. 

Дана фінансова звітність за рік, який закінчився 31 грудня 2022 року, була затверджена до 

випуску керівництвом Товариства 31.01.2023 року. 

 

6. Стислий виклад облікових політик 

6.1. Основа подання 

 Ця фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості, за винятком оцінки 

за справедливою вартістю окремих фінансових інструментів відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові 

інструменти» та використанням методів оцінки МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості». Такі 

методи оцінки включають використання біржових котирувань або даних про поточну ринкову 

вартість іншого аналогічного за характером інструменту, аналіз дисконтованих грошових потоків 

або інші моделі визначення справедливої вартості. Передбачувана справедлива вартість 

фінансових активів і зобов’язань визначається з використанням наявної інформації про ринок і 

відповідних методів оцінки. 

Фінансові активи та зобов’язання згортаються лише за наявності юридично закріпленого 

права здійснити взаємозалік та наміру реалізувати актив одночасно із врегулюванням 

зобов’язання.  

 

6.2. Основа формування облікових політик  

Облікові політики – конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, 

застосовані суб’єктом господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ 

наводить облікові політики, які за висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову 

звітність, яка міститиме доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та умови, до 

яких вони застосовуються. Такі політики не слід застосовувати, якщо вплив їх застосування є 

несуттєвим. 

Облікова політика  розроблена та затверджена керівництвом  відповідно до вимог МСБО 8 

«Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» та інших чинних МСФЗ, зокрема 

МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», який застосовується Товариством раніше дати набуття 

чинності. 

Протягом звітного періоду Товариство дотримувалось наступних принципів діяльності, 

обліку та складання фінансової звітності: автономність, безперервність, періодичність, 

нарахування та відповідності доходів і витрат, повного висвітлення, послідовності, превалювання 

сутності над формою та єдиного грошового вимірника. 

 

6.3. Інформація про зміни в облікових політиках 

Товариство обирає та застосовує свої облікові політики послідовно для подібних операції, 

інших події або умов, якщо МСФЗ конкретно не вимагає або не дозволяє визначення категорії 

статей, для яких інші політики можуть бути доречними. 

 

6.4. Попередні оцінки та припущення 

Складання фінансових звітів відповідно до МСФЗ вимагає від управлінського персоналу 

здійснення попередніх оцінок та припущень, які впливають на відображені суми активів та 

зобов’язань, а також розкриття інформації про непередбачені активи та зобов’язання на дату 



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА 

КОМПАНІЯ «ІНТЕРСВІТ» 
Примітки до фінансової звітності – 31 грудня 2022 
(у тисячах гривень) 

 

7 

фінансових звітів і відображені суми доходів та витрат звітного періоду. Через невизначеність, 

властиву здійсненню таких попередніх оцінок, фактичні результати, відображені у майбутніх 

періодах, можуть базуватися на сумах, що відрізняються від таких попередніх оцінок. Попередні 

оцінки та припущення керівництва мають значний вплив на визнання та оцінку певних активів, 

зобов’язань, доходів та витрат Товариства. Фактичні результати можуть відрізнятися від таких 

оцінок. Такі оцінки та пов'язані з ними припущення переглядаються на постійній основі. За 

результатами переглядів облікові оцінки визнаються у тому періоді, в якому здійснюється 

перегляд оцінки, якщо переглянута оцінка впливає лише на цей період, або у періоді перегляду та 

майбутніх періодах, якщо переглянута оцінка впливає як на поточний, так і майбутній періоди. 

Нижче наведені основні припущення стосовно майбутнього та інші основні джерела 

невизначеності оцінок на кінець звітного періоду, щодо яких існує значний ризик, що вони 

стануть причиною суттєвих коригувань балансової вартості активів та зобов'язань протягом 

наступного фінансового року: 

а) Резерв на покриття збитків від знецінення дебіторської заборгованості, передплат та 

іншої дебіторської заборгованості - Керівництво здійснює оцінку вірогідності повернення 

дебіторської заборгованості, передплат та іншої дебіторської заборгованості на основі аналізу 

платоспроможності кожного окремого дебітора. Дебітори вважаються неплатоспроможними, якщо 

проти них порушено справу про банкрутство, за ними є невиконані судові рішення про стягнення 

заборгованості та в інших випадках згідно суджень та рішень менеджменту Товариства. 

б) Строки корисного використання основних засобів - Оцінка строку корисного 

використання об'єкта основних засобів залежить від судження керівництва, яке базується на 

досвіді роботи з аналогічними активами. Під час визначення строку корисного використання 

активу керівництво бере до уваги умови очікуваного використання активу, його технологічну 

старість, фізичний знос та умови роботи, в яких буде експлуатуватися цей актив. Зміна будь-якої з 

цих умов або оцінок може, у результаті, привести до коригування майбутніх сум амортизації. 

в) Оподаткування - Товариство є платником податку на прибуток та інших податків. Під 

час визначення суми зобов'язань з податку на прибуток та інших податків вимагається 

застосування істотних оцінок в силу складності українського податкового законодавства та 

неоднозначного його тлумачення податковими органами на регіональному та загальнодержавному 

рівнях. Існують різні операції, стосовно яких зберігається невизначеність щодо визначення 

остаточної суми зобов'язань. Товариство визнає зобов'язання стосовно оцінок щодо можливості 

нарахування додаткових податків. У випадках коли остаточний податковий результат із цих 

питань відрізнятиметься від раніше відображених сум, такі різниці вплинуть на суму податку та 

податкових зобов'язань того періоду, в якому цей результат буде визначений. 

 

6.5. Визнання та оцінка фінансових інструментів 

Фінансові інструменти обліковуються відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» і 

МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації». 

Фінансові активи та фінансові зобов’язання визнаються в Балансі Товариства в той момент, 

коли Товариство стає стороною контрактних зобов’язань стосовно відповідного інструменту. До 

фінансових інструментів відносяться інвестиції в боргові та інші цінні папери, торгівельна та інша 

дебіторська заборгованість, грошові та прирівняні до них кошти, надані та отримані позики, а 

також торгівельна та інша кредиторська заборгованість. Всі угоди з купівлі або продажу 

фінансових активів, визнаються на дату укладення угоди, або на дату, коли підприємство приймає 

на себе зобов’язання купити або продати актив, згідно з умовами договорів. Підприємство 

класифікує свої фінансові активи при їх первісному визнанні. Відповідно до п. 5.1 МСФЗ 9 

фінансові активи та фінансові зобов’язання первісно визнаються за їх справедливою вартістю 

плюс (для фінансових активів) мінус (для фінансових зобов’язань) витрати на операцію, що прямо 

відносяться на придбання фінансового активу чи фінансового зобов’язання. 
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У випадку перегляду договірних грошових потоків від фінансового активу або їх 

модифікації в інший спосіб, коли перегляд або модифікація не призводять до припинення 

визнання такого фінансового активу згідно  п.5.4.3 МСФЗ 9, підприємство перераховує валову 

балансову вартість фінансового активу заново та визнає прибуток або збиток від модифікації в 

прибутку або збитку поточного періоду. Валова балансова вартість фінансового активу 

перераховується заново як теперішня вартість переглянутих або модифікованих договірних 

грошових потоків, дисконтованих за первісною ефективною ставкою відсотка за фінансовим 

активом (або за відкоригованою на кредитний ризик ефективною ставкою відсотка для придбаних 

або створених кредитно-знецінених фінансових активів).  

Фінансовий актив оцінюють за амортизованою собівартістю, якщо виконуються обидві такі 

умови:  

а)  актив утримують в моделі бізнесу, мета якої – утримування активів задля збирання 

контрактних грошових потоків;  

б) контрактні умови фінансового активу передбачають у певні дати надходження грошових 

потоків, які є лише погашенням основної суми та сплатою відсотків на непогашену основну суму.  

Фінансовий актив оцінюють за справедливою вартістю, окрім випадків, коли його 

оцінюють за амортизованою собівартістю. 

Згідно з МСФЗ 7 “Фінансові інструменти: розкриття інформації” Товариство розкриває 

інформацію про фінансові активи, які він призначив як такі, що оцінюються за справедливою 

вартістю з відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку. 

Суб’єкт господарювання класифікує всі фінансові зобов’язання як такі, що у подальшому 

оцінюються за амортизованою собівартістю, користуючись методом ефективного відсотка. 

Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов’язання Товариство  

оцінює їх за їхньою справедливою вартістю плюс або мінус, у випадку фінансового активу або 

фінансового зобов’язання, що оцінюється не за справедливою вартістю з відображенням 

результату переоцінки у прибутку або збитку, витрати на операцію, які прямо відносяться до 

придбання або випуску фінансового активу чи фінансового зобов’язання. 

Прибуток або збиток за фінансовим активом або фінансовим зобов’язанням, що оцінюється 

за справедливою вартістю, визнається у прибутку або збитку. 

Визнання, класифікацію та розкриття інформації щодо дебіторської заборгованості 

підприємство здійснює відповідно до МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття», МСБО 1 

«Подання фінансових звітів» та МСБО 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка». 

підприємство визнає дебіторську заборгованість у балансі, коли стає стороною контрактних 

зобов’язань і внаслідок цього має юридичне право отримувати грошові або інші цінності. 

Дебіторську заборгованість поділяють  на поточну та довгострокову.  

Поточна дебіторська заборгованість – сума дебіторської заборгованості, яка буде погашена 

протягом 12 місяців з дати балансу.  

Довгострокова дебіторська заборгованість – сума дебіторської заборгованості фізичних та 

юридичних осіб, яка буде погашена після дванадцяти місяців з дати балансу.  

Підприємство здійснює переказ частини довгострокової дебіторської заборгованості до 

складу короткострокової, коли за умовами договору до погашення частини суми заборгованості 

залишається менше 365 днів. Безнадійною визнається заборгованість, щодо якої не існує 

вірогідності її погашення. Даний факт затверджується керівником підприємства.  

Підприємство виділяє такі види довгострокової дебіторської заборгованості:  

- дебіторська заборгованість за майно, що передано у фінансову оренду;  

- довгострокові векселі одержані;  

- інша довгострокова дебіторська заборгованість.  

Під час первісного визнання дебіторську заборгованість оцінюють за її справедливою 

вартістю на дату укладання угоди плюс витрати на операцію, які прямо відносяться до 
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фінансового активу. Витрати за операцією — це додаткові витрати, що безпосередньо належать до 

придбання або вибуття фінансового активу і включають, крім іншого: винагороди агентам, 

консультантам, брокерам, біржам, а також невідшкодовані податки та збори. Після первісного 

визнання довгострокову дебіторську заборгованість оцінюють за амортизованою собівартістю, 

застосовуючи метод ефективного відсотка. Ефективна ставка відсотка - це ставка, яка точно 

дисконтує очікуваний потік майбутніх грошових платежів від строку погашення до поточної 

чистої балансової вартості фінансового активу. Ставка дисконтування визначається  на рівні 

облікової ставки НБУ, яка є на дату утворення дебіторської заборгованості. 

Позики та дебіторська заборгованість являють собою не котирувані на активному ринку 

фінансові активи, що передбачають одержання фіксованих або тих, що можуть бути достовірно 

визначеними платежів. Дебіторська заборгованість за послуги – це дебіторська заборгованість, що 

виникла в результаті реалізації послуг підприємства своїм покупцям, і є дебіторською 

заборгованістю, що не призначена для перепродажу, і обліковується за справедливою вартістю 

(фактичною первісною вартістю за вирахуванням резерву сумнівних боргів). Інша дебіторська 

заборгованість підприємства включає дебіторську заборгованість з нарахованих доходів, з 

розрахунків з бюджетом, із внутрішніх розрахунків, яка представлена заборгованістю за всіма 

видами розрахунків з працівниками (крім розрахунків з оплати праці та з підзвітними особами). 

Для формування резерву сумнівних боргів на іншу дебіторську заборгованість підприємство 

застосовує метод індивідуального аналізу кожного дебітора. 

Показники дебіторської заборгованості відображаються у фінансовій звітності за чистою 

реалізаційною вартістю, що дорівнює сумі дебіторської заборгованості за вирахуванням резерву 

сумнівних боргів. Величина резерву сумнівних боргів визначається один раз на рік за методом 

застосування коефіцієнта сумнівності. Цей коефіцієнт розраховується шляхом класифікації 

дебіторської заборгованості за строками непогашення і застосовується до суми поточної 

дебіторської заборгованості станом на 31 грудня звітного року для визначення суми резерву 

сумнівних боргів. Якщо суми нарахованого резерву недостатньо для списання безнадійної 

дебіторської заборгованості, таке перевищення заборгованості над резервом відноситься на 

витрати звітного періоду. Частину довгострокової дебіторської заборгованості, яка підлягає 

погашенню протягом 12 місяців із дати балансу, відображати на ту саму дату у складі поточної 

дебіторської заборгованості. Довгострокову дебіторську заборгованість, на яку нараховуються 

проценти, відображати в балансі за її теперішньою вартістю. Визначення цієї вартості залежить від 

виду заборгованості та строку її погашення. 

 

6.6. Грошові кошти та їх еквіваленти 

Грошові кошти та їх еквіваленти включають залишки грошових коштів на поточних 

рахунках в банках.  

Еквіваленти грошових коштів – це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно 

конвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни 

вартості. Інвестиція визначається зазвичай як еквівалент грошових коштів тільки в разі короткого 

строку погашення, наприклад, протягом не більше ніж три місяці з дати придбання. 

Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводитися в 

національній валюті та в іноземній валюті. 

Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям визнання 

активами. 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється за 

справедливою вартістю, яка дорівнює їх номінальній вартості. 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті 

здійснюється у функціональній валюті за офіційними курсами НБУ. 

У разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках у банках (наприклад, у 
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випадку призначення НБУ в банківській установі тимчасової адміністрації), ці активи можуть бути 

класифіковані у складі непоточних активів. У випадку прийняття НБУ рішення про ліквідацію 

банківської установи та відсутності ймовірності повернення грошових коштів, визнання їх як 

активу припиняється і їх вартість відображається у складі збитків звітного періоду. 

 

6.7. Визнання та оцінка основних засобів 

Основні засоби підприємства враховуються і відображаються у фінансовій звітності 

відповідно до МСБО 16 «Основні засоби». 

Основні засоби Товариства враховуються по об’єктах. Об’єкти, що складаються з декількох 

компонентів, що мають різні терміни корисної експлуатації чи тих, що приносять вигоду 

підприємству різними способами (що у свою чергу вимагає застосування по відношенню до них 

різних норм і методів амортизації), враховувати окремо. Готові до експлуатації об’єкти, які 

плануються до використання у складі основних засобів, до моменту початку експлуатації 

враховуються у складі групи «придбані, але не введені в експлуатацію основні засоби». 

Історична вартість - це сума сплачених грошових коштів або їх еквівалентів, або 

справедлива вартість переданого для придбання активу іншого відшкодування на момент його 

придбання або спорудження. Модель обліку основних засобів встановити за історичною вартістю. 

Собівартість об’єкта основних засобів – це грошовий еквівалент ціни на дату визнання. 

Собівартість об’єкта основних засобів оцінюється за справедливою вартістю. Переоцінка  об’єктів 

основних засобів не проводиться.  

Товариство визнає матеріальний об'єкт основним засобом, якщо він утримується з метою 

використання їх у процесі своєї діяльності, надання послуг, або для здійснення адміністративних і 

соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких 

більше одного року та вартість яких більше 6 000 грн. 

Необоротні активи, вартістю менше рівня суттєвості  списуються з балансу на витрати  при 

введенні в експлуатацію шляхом нарахування зносу у розмірі 100%.  

Собівартість об’єктів основних засобів складається з:  

а) ціни його придбання, включаючи імпортні мита та невідшкодовані податки на придбання 

після вирахування торговельних знижок та цінових знижок;  

б) будь-яких витрат, які безпосередньо пов’язані з доставкою активу до місця розташування 

та приведення його в стан, необхідний для експлуатації у спосіб, визначений управлінським 

персоналом;  

в) первісної попередньої оцінки витрат на демонтаж, переміщення об’єкта та відновлення 

території, на якій він розташований, зобов’язання за якими суб’єкт господарювання бере або коли 

купує цей об’єкт, або коли використовує його протягом певного періоду з метою, яка відрізняється 

від виробництва запасів протягом цього періоду.  

Собівартість об’єктів основних засобів, утримуваних орендарем за угодою про фінансову 

оренду, визначається згідно з МСФЗ 16 «Оренда». У випадку оренди основних засобів терміном 

до 12 місяців МСФЗ 16 “Оренда” не застосовується. У випадку передачі інвестиційної нерухомості 

в оренду терміном до 12 місяців МСФЗ 16  “Оренда” не застосовується. 

При ухваленні рішення про реконструкцію, модернізацію, добудування, дообладнання, 

капітальний ремонт певного об’єкта основних засобів у фінансовій звітності підприємства 

припиняється його визнання об’єктом основних засобів.  

Застосовувати при нарахуванні амортизації основних засобів методи амортизації, строк 

корисного використання та ліквідаційну вартість, установлені і затверджені наказом по 

підприємству, за результатами місяця в якому такий необоротний актив введений в експлуатацію. 

Строк корисної експлуатації основних засобів визначати, виходячи з очікуваної корисності 

активу. Строк корисного використання по групах однорідних об’єктів основних засобів 
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визначається комісією з приймання основних засобів та затверджується Директором Товариства. 

Цей строк переглядається щорічно за результатами річної інвентаризації. 

Амортизацію основних засобів нараховувати прямолінійним методом із застосуванням 

строків, установлених для кожного об’єкта основних засобів, зокрема:  

Група 3: Будинки – 20 років; споруди – 15 років; передавальні пристрої – 10 років 

Група 4 (машини та обладнання): комп’ютерне обладнання, блоки безперебійного 

живлення, телефони тощо  – 3 роки; 

Група 5: транспортні засоби – 5 років;  

Група 6:  інструменти та прилади, інвентар, меблі – 4 роки.  

Група 9: інші основні засоби (офісне обладнання) 

Амортизацію активу припиняти на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату, з якої 

актив класифікують як утримуваний для продажу (або включають до ліквідаційної групи, яку 

класифікують як утримувану для продажу) згідно з МСФЗ 5 «Непоточні активи, утримувані для 

продажу, та припинена діяльність», або на дату, з якої припиняють визнання активу. 

Витрати на обслуговування, експлуатацію та ремонти основних засобів списувати на 

витрати в періоді їх виникнення. Вартість істотних оновлень і вдосконалень основних засобів 

капіталізувати. Якщо при заміні одного з компонентів складних об’єктів основних засобів 

виконані умови визнання матеріального активу, то відповідні витрати додаються до балансової 

вартості складного об’єкта, а операція по заміні розглядається як реалізація (вибуття) старого 

компонента. У разі наявності факторів знецінення активів відображати основні засоби за мінусом 

збитків від знецінення згідно з МСБО 36 «Зменшення корисності активів». Основні засоби, що 

призначені для продажу та відповідають критеріям визнання, обліковуються відповідно до МСФЗ 

5 «Непоточні активи, утримувані для продажу, та припинена діяльність». 

Амортизацію малоцінних необоротних активів і бібліотечних фондів  нараховувати у 

розмірі 100% їх вартості в першому місяці використання об'єкта. 

Ліквідаційну вартість об’єктів основних засобів з метою нарахування амортизації прийняти 

рівною нулю. 

 

6.8. Нематеріальні активи 

Згідно МСБО 38 "Нематеріальні активи" нематеріальним активом є немонетарний актив, 

який не має фізичної субстанції та може бути ідентифікований. 

Первісною оцінкою нематеріального активу є його собівартість. Собівартість 

нематеріального активу - це сума сплачених коштів або їх еквівалентів, або справедлива вартість 

іншої форми компенсації, наданої для отримання активу на момент його придбання або створення, 

або, якщо доречно, сума, віднесена до активу, первісно визнаного згідно з вимогами інших 

стандартів, зокрема МСФЗ 2 "Платіж на основі акції". 

Собівартість нематеріального активу, окремо придбаного підприємством в обмін на 

платежі або зобов'язання сплатити грошові кошти, включає ціну придбання (в тому числі ввізне 

мито та безповоротні податки) після вирахування торговельних знижок та всі витрати, прямо 

пов'язані з приведенням активу в стан використання за призначенням (гонорари за юридичні 

послуги, плату за реєстрацію, прямі витрати та виплати працівникам, перевірку щодо 

функціональної придатності активу тощо). 

Витрати на придбання окремого нематеріального активу складаються із ціни його 

придбання, включаючи ввізні мита і невідшкодовані податки на придбання, та витрат, які можна 

прямо віднести до підготовки даного активу для використання за призначенням. Витрати на 

придбання, розробку, утримання, поліпшення нематеріальних активів з метою визнання та оцінки 

об’єкта нематеріальних активів відображаються за такими групами:  

група 1 – права користування природними ресурсами;  

група 2 – права користування майном;  
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група 3 – права на комерційні позначення;  

група 4 – права на об’єкти промислової власності;  

група 5 – авторське право та суміжні з ним права;  

група 6 – інші нематеріальні активи, які включають у себе комп’ютерне програмне 

забезпечення  та право на здійснення діяльності.  

Патенти і ліцензії, придбані на строк більше одного року, визнаються у фінансовій звітності 

нематеріальними активами. Витрати підприємства, пов’язані з науково-технічним забезпеченням 

господарської діяльності, списуються на витрати поточного періоду по мірі їх виконання. 

Інвентаризаційна комісія підприємства щорічно перевіряє об’єкти нематеріальних активів на 

предмет їх знецінення за групами. Нарахування амортизації нематеріальних активів підприємство 

здійснює із застосуванням прямолінійного методу протягом строку їх корисного використання: 

- комп’ютерне програмне забезпечення – 5 років. 

Нематеріальні активи у вигляді права на здійснення діяльності, а саме ліцензії мають  

невизначений строк користування, тому не підлягають амортизації. 

Термін корисного використання нематеріальних активів встановлюється наказом по 

підприємству, за результатами місяця в якому такий нематеріальний актив введений в 

експлуатацію. 

Комісії перевіряти зменшення корисності нематеріального активу з невизначеним строком 

корисної експлуатації шляхом порівняння суми його очікуваного відшкодування з його 

балансовою вартістю: а) щорічно, б) кожного разу, коли є ознака можливого зменшення 

корисності нематеріального активу. 

 

6.9. Зменшення корисності активів 

На кожну дату балансу Товариство переглядає балансову вартість своїх активів з метою 

визначити, чи існує ознака зменшення корисності цих активів. Якщо таке свідчення існує, сума 

очікуваного відшкодування активу попередньо оцінюється для визначення ступеня збитку від 

зменшення корисності (якщо він існує). Коли неможливо попередньо оцінити суму очікуваного 

відшкодування окремого активу, Товариство попередньо оцінює суму очікуваного відшкодування 

одиниці, яка генерує грошові кошти, до якої належить актив. 

При аналізі наявності свідчення про зменшення корисності інвестицій доступних для 

продажу Товариство використовує всю доступну інформацію щодо їх обігу на ринку, а також 

щодо надійності та ризикованості діяльності емітентів таких паперів. 

Специфіка діяльності Товариства передбачає враховувати все підприємство як Одиницю, 

яка генерує грошові потоки, тому знецінення окремого активу, у разі відсутності ознак знецінення 

Одиниці в цілому у звітності не відображається. 
 

6.10. Оренда 

Згідно МСФЗ  16 «Оренда» застосовується єдина облікова модель для операційної та 

фінансової оренди в орендаря. Товариство має в оренді приміщення, яке згідно даного Стандарту 

визнається в балансі у вигляді права користування майном. Зобов’язання щодо орендних платежів, 

які будуть здійснюватися – визнаються в балансі. Витрати з оренди в обліку розбиваються на 2 

частини: амортизацію права користування орендованим активом та фінансові витрати (відсотки за 

користування). Товариство  не є орендодавцем. 

 

6.11. Капітал 

Статутний капітал (далі також – зареєстрований капітал) Товариства сформований за 

рахунок грошових внесків засновників Товариства. Засновником Товариства є юридична особа.  

Резервний капітал створюється для покриття збитків, збільшення статутного капіталу, 

погашення заборгованості у разі ліквідації Товариства. Розмір резервного капіталу згідно Статуту 

Товариства становить не менше 25 відсотків статутного капіталу. 



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА 

КОМПАНІЯ «ІНТЕРСВІТ» 
Примітки до фінансової звітності – 31 грудня 2022 
(у тисячах гривень) 

 

13 

Резервний капітал Товариства формується шляхом щорічних відрахувань від чистого 

прибутку Товариства або за рахунок нерозподіленого прибутку відповідно до рішення Загальних 

зборів Товариства. До досягнення встановленого Статутом розміру резервного капіталу, розмір 

щорічних відрахувань до нього не може бути меншим ніж 5 відсотків від суми чистого прибутку 

Товариства за рік. 

Чистий прибуток може використовуватись Товариством за рішенням Загальних зборів для 

утворення фондів Товариства, виплати дивідендів, залишатися в розпорядженні Товариства або 

використовуватись іншим чином, прямо не забороненим законодавством 

 

6.12. Облікові політики щодо податку на прибуток 

Витрати з податку на прибуток визначаються і відображаються у фінансовій звітності 

Товариства відповідно до МСБО 12 «Податки на прибуток». 

Витрати з податку на прибуток, що відображаються у звіті про фінансові результати, 

складаються із сум поточного податку на прибуток. 

Поточний податок на прибуток визначається виходячи з оподатковуваного прибутку за рік, 

розрахованої за правилами бухгалтерського обліку. 

Товариство прийняло рішення не розраховувати в податкових різниць у відповідності до 

Податкового кодексу України. 
 

6.13. Податок на додану вартість 

Товариство не є платником  податку на додану вартість. 

 

6.14. Забезпечення 

Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну або 

конструктивну) внаслідок минулої події, існує ймовірність (тобто більше можливо, ніж 

неможливо), що погашення зобов'язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі 

економічні вигоди, і можна достовірно оцінити суму зобов'язання. 

 

6.15. Виплати працівникам 

Облік виплат персоналу в Товаристві та розкриття інформації у фінансовій звітності, а 

також формування забезпечень по виплатам персоналу здійснюється у відповідності до МСБО 19 

«Виплати працівникам» та МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов’язання та умовні активи». 

Всі винагороди працівникам підприємства враховуються як поточні, відповідно до МСБО 19 

«Виплати працівникам». Виплати працівникам включають:  

а) короткострокові виплати працівникам, такі як заробітна плата, оплачені щорічні відпустки 

та тимчасова непрацездатність, участь у прибутку та премії (якщо вони підлягають сплаті 

протягом дванадцяти місяців після закінчення періоду);  

б) інші довгострокові виплати працівникам, включаючи додаткову відпустку за навчання, 

виплати з нагоди ювілеїв чи інші виплати за вислугу років, виплати за тривалою 

непрацездатністю, а також отримання частки прибутку, премії та відстрочену 

компенсацію, якщо вони підлягають сплаті після завершення дванадцяти місяців після 

закінчення періоду або пізніше;  

в) виплати при звільненні.  

У процесі господарської діяльності підприємство сплачує обов’язкові внески за своїх 

працівників, в розмірі передбаченому Законодавством України.  

Оплата праці працівників підприємства здійснюється згідно із затвердженим штатним 

розписом підприємства, із використанням даних табельного обліку робочого часу. Виплати 

працівникам премій (бонусів) за спеціальною системою, розробленою на підприємстві, які не 

передбачені актами чинного законодавства, та допомоги з тимчасової непрацездатності за рахунок 

підприємства відносяться до інших витрат операційної діяльності. 
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Товариство створює забезпечення виплат персоналу з майбутніх щорічних відпусток. 

Виплати співробітникам за щорічною відпусткою відображаються, коли співробітник 

набуває право на таку відпустку. Щомісячно розрахунок відрахувань до резерву на виплату 

відпусток визначається за формулою: Резерв = (ФОП за місяць х коефіцієнт резервування  х 1,22). 

Резерв коригується на дату балансу на основі розрахунку зобов’язання за щорічною відпусткою, 

виходячи з кількості днів невикористаної відпустки за період до дати складання річного Балансу 

(Звіту про фінансовий стан) і середньої заробітної плати співробітника за останні 12 місяців. 

Непередбачені зобов’язання не відображаються в Балансі (Звіті про фінансовий стан). 
 

6.16.Пов’язані сторони 

Операції з пов’язаними сторонами визначаються і відображаються у фінансовій звітності 

Товариства відповідно до МСБО 24 «Розкриття інформації про пов'язані сторони». 

Пов’язана сторона – фізична особа або суб’єкт господарювання, пов’язані з суб’єктом 

господарювання, що складає свою фінансову звітність (у цьому стандарті він зветься “суб’єкт 

господарювання, що звітує”). 

Правила взаємин із учасниками групи та особливості формування вартості послуг з 

адміністрування встановлюються договором.  

6.17. Доходи та витрати 

Доходи та витрати визнаються за методом нарахування. 

Дохід - це збільшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді 

надходження чи збільшення корисності активів або у вигляді зменшення зобов’язань, результатом 

чого є збільшення чистих активів, за винятком збільшення, пов’язаного з внесками учасників. 

Дохід визнається у Звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та критеріям 

визнання. Визнання доходу відбувається одночасно з визнанням збільшення активів або 

зменшення зобов’язань. 

Дохід від продажу фінансових інструментів або інших активів визнається у прибутку або 

збитку в разі задоволення всіх наведених далі умов: 

а) Товариство передало покупцеві суттєві ризики і винагороди, пов’язані з власністю на 

фінансовий інструмент, інвестиційну нерухомість або інші активи; 

б) за Товариством не залишається ані подальша участь управлінського персоналу у формі, 

яка зазвичай пов’язана з володінням, ані ефективний контроль за проданими фінансовими 

інструментами, інвестиційною нерухомістю або іншими активами; 

в) суму доходу можна достовірно оцінити; 

г) ймовірно, що до Товариства надійдуть економічні вигоди, пов’язані з операцією; 

ґ) витрати, які були або будуть понесені у зв’язку з операцією, можна достовірно оцінити. 

Дохід від надання послуг відображається в момент виникнення незалежно від дати 

надходження коштів і визначається, виходячи із ступеня завершеності операції з надання послуг 

на дату балансу. 

Дивіденди визнаються доходом, коли встановлено право на отримання коштів. 

Витрати - це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття 

чи амортизації активів або у вигляді виникнення зобов’язань, результатом чого є зменшення 

чистих активів, за винятком зменшення, пов’язаного з виплатами учасникам. Витрати визнаються 

у Звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та одночасно з визнанням 

збільшення зобов’язань або зменшення активів. 

Витрати негайно визнаються у Звіті про прибутки та збитки, коли видатки не надають 

майбутніх економічних вигід або тоді та тією мірою, якою майбутні економічні вигоди не 

відповідають або перестають відповідати визнанню як активу у звіті про фінансовий стан. 

Витрати визнаються у Звіті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли виникають 

зобов’язання без визнання активу. Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у 
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тому ж періоді, що й відповідні доходи. 

 

7.Пояснення суттєвих статей Балансу (Звіту про фінансовий стан), Звіту про 

фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових 

коштів, за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, Звіту про власний капітал за 

2022 рік. 

 
Розшифровка статей Балансу (Звіт про фінансовий стан) 
 

7.1. Основні засоби і інші необоротні матеріальні активи  

Одиницею обліку основних засобів вважається окремий об’єкт. Всі об'єкти основних 

засобів розподілені на окремі групи. 

              тис.грн 

Групи основних 

засобів 

Залишок на 

початок 2022 р. 
Надійшло за 

2022 р. 

Вибуло за 

2022рік Нараховано 

амортизації за 

2022 р. 

Втрати від 

змен- 

шення 

корис- 

ності 

Залишок на 

кінець 2022 р. 

первісна 

вартість 
знос 

первісна 

вартість 
знос 

первісна  

вартість 
знос 

Машини та 

обладнання (рах 104) 
37,5 32,6  - - 4,6 - 37,5 37,2 

Інші необоротні 

матеріальні активи 

(112+122) 

12,8 12,8 4,8 - - 

 

4,8 

 

- 17,6 17,6 

Разом 50,3 45,4 4,8  - 9,4 - 55,1 54,8 

Знос (амортизація) основних засобів нараховується щомісячно. Інвестиції у капітальне будівництво 

за звітний період відсутні. Витрати на ремонт та обслуговування, а також для підтримання об`єкта в 

робочому стані, включаються у звіт про прибутки та збитки за період, до якого вони відносяться.  

Доходи чи витрати від вибуття основних засобів визначаються шляхом порівняння надходжень від 

реалізації та балансової вартості і включаються в інші доходи або витрати від діяльності. Товариство 

обліковує на балансі повністю амортизовані основні засоби без дооцінки у зв’язку з невизначеністю їх 

подальшого терміну експлуатації. 

Основні засоби, щодо яких існують обмеження права власності на звітну дату, відсутні. Основні 

засоби, придбані за рахунок цільового фінансування, відсутні. Основні засоби, що є предметом застави 

відсутні. Основні засоби, що знаходяться на консервації на дату кінця звітного періоду, відсутні.  

 

7.2. Нематеріальні активи 

тис.грн 
Найменування 

нематеріальних 

активів 

Залишок на початок 

2022 р. 

Надійшло 

за 2022 р. 

 Вибуло за 2022 р. Нарахова-

но 

аморти-

зацію за 

2022 р. 

Залишок на кінець 

2022 р. 

Первісна 

вартість 

 

Накопичена 

амортизація 

Пер-

вісна 

вар-

тість 

 

Накопичена 

амортизація 

Перві

сна 

варті

сть 

 

Накопиче

на 

амортизац

ія 

Ліцензія на 

здійснення діяльності 

1,68 - - - - - 1,68 - 

1С Підприємство 

Бухгалтерія 8 

4,68 4,45    0,23 4,68 4,68 

Права користування 

майном (право на 

оренду приміщень 

 

60,11 

 

10,02 

 

 

   

30,05 

 

60,11 

 

40,07 

Всього 66,47 14,47    30,28 66,47 44,75 
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7.3.Довгострокові фінансові інвестиції, які обліковуються за методом участі в капіталі 

(рядок 1030 Балансу) 

Товариство станом на 31 грудня 2022 року має довгострокові фінансові інвестиції, які 

обліковуються за методом участі в капіталі в розмірі 10 000 000,00 грн. що в повному обсязі 

складаються з внеску в статутний капітал ТОВ «Нерухомість і оренда». Фінансові інвестиції 

обліковуються за методом участі в капіталі і коригуються на дату балансу залежно від розміру 

власного капіталу об’єкта інвестування. Товариство скористалося підпунктом «а», пунктом «і» 

ст.9.3 МСФЗ для малих і середніх підприємств та не подавало консолідованої фінансової звітності 

з дочірнім підприємством ТОВ «Нерухомість і оренда». 

 

7.4. Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги (рядок 1125 Балансу) 

 31 грудня 2022 р  31 грудня  2021р  

Заборгованість довірителів по винагороді 
управителю 

16 - 

 

7.5. Дебіторська заборгованість за виданими авансами (рядок 1130 Балансу) 

 31 грудня 2022 р  31 грудня  2021р  

Передоплата за інформаційно-консультаційні 
послуги АРІФРУ 

1 - 

 

7.6. Інша поточна дебіторська заборгованість (рядок 1155 Балансу) 

 31 грудня 2022р  31 грудня  2021р  

Інша поточна дебіторська заборгованість 
включає поворотну фінансову допомогу видану 
засновникам і іншим дебіторам 

22916 22916 

 

Товариство, станом на 31.12.2022 року оцінило очікувані кредитні збитки, відповідно до 

норм п.5.5.17 МСФЗ 9: суб’єкт  господарювання  оцінює  очікувані  кредитні  збитки  за  

фінансовим інструментом у спосіб, що відображає: об’єктивну  та  зважену  за  ймовірністю  суму,  

визначену  шляхом  оцінки певного діапазону можливих  результатів; часову вартість грошей; і 

обґрунтовано  необхідну  та  підтверджувану  інформацію  про  минулі  події, поточні  умови  та  

прогнози  майбутніх  економічних  умов,  що  може  бути одержана без надмірних витрат або 

зусиль станом на звітну дату. 

Товариство, станом на 31.12.2022 р., було здійснено оцінку неповернення дебіторської 

заборгованості, внаслідок чого не було виявлено пролонгованої заборгованості, судового 

провадження, ліквідації або процедури банкрутства контрагентів, а також умов, при яких 

контрагенти, не були б спроможні погасити свою заборгованість.  

Крім цього, Товариство отримало відповідні листи-запевнення від даних контрагентів, що 

дана заборгованість буде погашена ними протягом І півріччя 2023 року. 

 

7.7. Грошові кошти та їх еквіваленти 

 

 31 грудня 2021 31 грудня 2022 

Грошові кошти у національній 

валюті на поточних рахунках в 

банках (тис.грн.) 

115 72 

Еквіваленти грошових коштів у 

національній валюті (тис.грн.) 

- 100 

Всього 115 172 
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Станом на 31 грудня 2022 року Товариство має розміщені власні кошти на депозитному 

рахунку в АТ «АКБ «Львів» у розмірі 100 тис.грн. Строк залучення депозиту становить 31 день, 

його віднесено до надкороткострокових.  

 

7.8.Власний капітал 

Структура власного капіталу відображена у звіті про власний капітал. 

Зареєстрований і фактично сплачений статутний капітал, відповідно до Статуту 

Товариства, становить 33 000 000 грн., статутний капітал сформовано виключно 

грошовими коштами. Засновником Товариства є юридична особа. 

Станом на 31.12.2022 року,  склад учасників та їх частки (в грн.) в зареєстрованому 

(статутному) капіталі складають: 
№ з/п Учасники Частка володіння (%) 

1 ТОВ «ІНТЕРСВІТ-ІНВЕСТ» 100% 
 

 

7.9.Резервний капітал 

Резервний капітал станом на 31.12.2022р., складає 37 000,00 грн., станом на 31.12.2021 р.- 

37 000,00 грн. 

 

7.10. Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 

Станом на 31.12.2022р. непокритий збиток становив 20 тис. грн. За звітний період 

Товариство отримало прибуток в сумі 51 тис. грн. 
 

7.10. Поточні забезпечення (рядок 1660 Балансу) 

Станом на 31.12.2022р. поточні забезпечення становлять 88 тис. грн., станом на на 

31.12.2021р. – 59 тис. грн. Поточні забезпечення станом на 31.12.2022р., складаються з резерву 

відпусток 41 тис.грн та резерву під обов’язковий аудит 47 тис.грн.  

 

7.11. Інші поточні зобов`язання (рядок 1690 Балансу) 

Станом на 31.12.2022р. інші поточні зобов`язання становлять 22 тис. грн., станом на 

31.12.2021р. – 29 тис. грн. Інші поточні зобов’язання складаються з майбутніх виплат по оренді 

приміщення. 

 

Розшифровка статей Звіту про фінансові результати 
 

7.13. Чистий дохід від реалізації продукції (рядок 2000) 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за 12 місяців 2022 року 

становить 791 тис.грн. який складається із: 

- винагороди управителю (від Забудовника) за перерахування коштів на фінансування 

будівництва – 307 тис.грн., 

- винагороди управителю (від Довірителів) за здійснення управління коштами, переданими 

управителю – 435  тис.грн., 

- винагороди управителю (від Довірителів) за оформлення зміни об’єкта інвестування – 2 

тис.грн., 

- винагорода управителю (від Довірителів) за оформлення  відмови  довірителя  від  участі  

у  ФФБ та за часткове повернення коштів з ФФБ з ініціативи довірителя – 6 тис. грн., 

- винагороди управителю (від Довірителів) за оформлення уступки права вимоги за 

договором про участь у ФФБ - 41 тис. грн. 

 

7.14. Адміністративні витрати (рядок 2130), тис.грн. 

Стаття витрат 2021 2022    



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА 

КОМПАНІЯ «ІНТЕРСВІТ» 
Примітки до фінансової звітності – 31 грудня 2022 
(у тисячах гривень) 

 

18 

Матеріальні витрати 9 3 

Витрати на персонал (нарахована заробітна плата, основні 

щорічні відпустки) 

196 228 

Витрати на соціальні заходи (єдиний соціальний внесок на на 

загальнообов'язкове державне соціальне страхування) 

38 45 

Амортизація 31 40 

Інші адміністративні витрати 254 519 

Всього 528 835 

До складу адміністративних витрат у 2022 р. входять такі основні витрати: оплата за 

послуги технагляду – 445 тис.грн.; нотаріальні, доступ та оновлення програмної продукції, 

обслуговування сайту, інформаційні послуги щодо подання звітних даних до НКЦПФР, 

заправка картриджів - 20 тис.грн.; резерв під аудит – 47 тис.грн, послуги банку -3 тис.грн., 

витрати на відрядження – 3 тис.грн, поштові витрати – 1 тис.грн. 

 

7.15. Інші операційні витрати (рядок 2180) 

Інші операційні витрати за 12 місяців 2022 року становлять 60 тис.грн. і складаються з 

членських внесків в асоціацію з управління фінансами. 

7.16. Дохід від участі в капіталі (рядок 2200) 

Дохід від участі в капіталі за 12 місяців 2022 року склав 11 тис.грн. Дана сума є доходом від 

інвестицій, вкладених в ТОВ «Нерухомість і оренда». 

7.17. Інші фінансові доходи (рядок 2220) 

Інші фінансові доходи за 2022 рік склали 149 тис. грн. Дана сума складається з отриманих 

відсотків від розміщення коштів на депозитних рахунках.  

7.18. Фінансові витрати (рядок 2250) 

Інші фінансові витрати за 2022 рік склали 5 тис. грн. До складу інших фінансових витрат 

входять витрати від дисконтування договору оренди.  
 

Розшифровки суттєвих статей звіту про рух грошових коштів 
Метою складання Звіту про рух грошових коштів є надання користувачам фінансової 

звітності повної, правдивої та неупередженої інформації про зміни, що відбулися у грошових 

коштах Товариства та їх еквівалентах (далі - грошові кошти) за звітний період. 

При складанні фінансової звітності Товариством обрано спосіб складання Звіту про рух 

грошових коштів за прямим методом із застосуванням відповідної форми звіту. Звіт про рух 

грошових коштів за 2021 і 2022 рік складений за прямим методом, що робить їх співставними. 

У Звіті про рух грошових коштів Товариством розгорнуто наводяться суми надходжень та 

видатків грошових коштів, що виникають в результаті операційної, інвестиційної та фінансової 

діяльності протягом звітного періоду. Якщо рух грошових коштів у результаті однієї операції 

включає суми, які належать до різних видів діяльності, то ці суми у звіті наводяться Товариством 

окремо у складі статей щодо відповідних видів діяльності. 
 

7.19. Надходження від реалізації послуг (рядок 3000)  

За 2022 році сума надходження від реалізації послуг складає 774 тис. грн. Дана сума 

складається з: 

- надходження від Довірителів за послуги управління майном -435 тис.грн 

- надходження від Довірителів за послуги переуступки права вимоги за договором та зміну 

об’єкта інвестування – 24 тис.грн. 

- надходження від Довірителів за інші послуги передбачені в договорі участі у фонді 

фінансування будівництва -8 тис.грн 

- надходження від Забудовника за послуги перерахування коштів – 307 тис.грн. 

За 2021 рік дана сума складає 440 тис. грн. 
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7.20. Інші надходження від реалізації послуг (рядок 3095), тис.грн 

Суттєві статті 2021 р. 2022 р. 

Надходження від відсотків за залишками коштів на 

депозитних рахунках 

67 149 

Разом 67 149 

7.21. Витрачання на оплату товарів (робіт, послуг)  (код рядка 3100)  

За 2022р дана сума склала 538 тис. грн., і включає наступні статті: 

Суттєві статті Тис. грн. 

Витрачання на оплату оренди приміщення 34 

Витрачання на оплату послуг технічного нагляду 445 

Витрачання на аудиторські послуги 38 

Витрачання на оплату інших товарів, робіт, послуг 21 

Разом 538 

За 2021р дана сума склала 263 тис. грн. 

7.22 .Витрачання на оплату праці (рядок 3105) 

Витрачання на оплату праці за  2022року (код рядка 3105) складає 167 тис. грн. За 2021р. дана сума 

складала 152 тис. грн. 

 

7.23.Витрачання на оплату відрахувань в соцстрах  (код рядка 3110)  

Витрачання на відрахування на соціальні заходи за 2022р. складає 46 тис. грн. За 2021р. дана сума складала 

41 тис.грн. 

 

7.24.Інші витрачання  (код рядка 3190)  

Суттєві статті 2021 р. 2022 р. 

Витрати на аванси підзвітним особам (відрядження, 

господарські витрати) 

3 4 

Членські внески  60 60 

Розрахунково-касове обслуговування банку 7 3 

Разом (рядок 3190) 70 67 

 
7.25. Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці  (код рядка 

3280)  

До складу витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської 

одиниці за 2021 рік входить сума внесків зроблених Товариством у статутний капітал ТОВ 

«Нерухомість і оренда» на загальну суму 5 547тис.грн 

 
7.26. Інші надходження (код рядка 3340)  

Суттєві статті 2021 р. 2022 р. 

Надходження від погашення позик за договорами 

ПФД 

8046 1585 

Разом  8046 1585 

 
7.27. Інші платежі (код рядка 3390)  

Суттєві статті 2021 р. 2022 р. 

Витрачання на надання  позик за договорами 

поворотної фінансової допомоги 

2501 1585 

Разом  2501 1585 

 

7.28. Розшифровки суттєвих статей звіту про власний капітал 
В Звіті про власний капітал Товариство відображає рух власного капіталу в розрізі 

складових капіталу, визнаного відповідно до МСФЗ. 

В графі 3 Зареєстрований (пайовий) капітал: 
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В рядку 4000 відображається залишок на початок року зареєстрованого капіталу в сумі 

33000 тис. грн.  

В рядку 4095 відображається скоригований залишок на початок року  в сумі 33000 тис. грн.  

В рядку 4300 відображається  залишок на кінець року  в сумі 33000 тис. грн.  

В графі 6 Резервний капітал: 

В рядку 4000 відображається залишок на початок року резервного капіталу в сумі 

37 тис. грн.  

В рядку 4095 відображається скоригований залишок на початок року резервного капіталу  в 

сумі 37 тис. грн.  

В рядку 4300 відображається залишок на кінець року резервного капіталу - 37  тис. грн 

В графі 7 Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 

В рядку 4000 відображається залишок непокритого збитку на початок року в сумі 

71 тис.грн.  

В рядку 4095 відображається скоригований залишок на початок року непокритого збитку  в 

сумі 71 тис. грн.  

В рядку 4100 відображено фінансовий результат діяльності, визначений у відповідності до 

Міжнародних стандартів фінансової звітності, прибуток в сумі 51 тис. грн. 

 

8.1.Управління активами  

Товариство  надає послуги з довірчого управління коштами ФФБ. ФФБ не є юридичною 

особою за законодавством України. Повноваження з управління діяльністю таких фондів 

фактично передані Товариству. Фонди мають свої поточні рахунки в банках, на яких утримуються 

грошові кошти, які ще не були інвестовані в активи, що відповідають вимогам інвестиційної 

програми певного фонду. ТОВ «ФК «ІНТЕРСВІТ» обліковує майно, передане в управління на 

окремому Балансі Фондів фінансування будівництва. Станом на 31.12.2022 року зведений баланс 

Фондів включає наступні статті: 

1) дебіторська заборгованість за розрахунками та виданими авансами – 55 631 тис. грн.; 

2) гроші та їх еквіваленти (рахунки в банках) – 2 666 тис. грн.; 

3) цільове фінансування – 58 298 тис. грн. 

Об’єкти будівництва, щодо яких знаходиться майно Довірителів в управлінні 

Багатоквартирний житловий будинок по вул. Липинського, 12, м.Львів. Сума залучених 

коштів в управління станом на 31.12.2022р., грн. - 50 752 510,04 грн. Сума оперативного резерву – 

2 617 625,50 грн. 

Багатоквартирний будинок по вул. А. Рудакі, 21-А, м. Львів, введений в експлуатацію 

10.04.2019р. По даному будинку ФФБ ще не закритий, в зв`язку з тим, що одним з Довірителів не 

підписано акт приймання-передачі. Сума залучених коштів в управління станом на 31.12.2022р., 

грн. – 4 389 600,00 грн. 

Багатоквартирний будинок по вул. Джона Леннона, 41, м. Львів, введений в експлуатацію 

13.12.2021р. По даному будинку ФФБ ще не закритий, в зв`язку з тим, що станом на 31.12.2022р., 

в наявності є непродані машиномісця в паркінгу та нежитлові приміщення (комірки, антресолі), 

які знаходяться в підвальному приміщенні, які забудовник планує продати через ФФБ. Сума 

залучених коштів в управління станом на 31.12.2022р., грн. – 3 155 610,00 грн. На розрахунковому 

рахунку даного ФФБ знаходяться кошти в сумі 48 757,00 грн. 

Залучені кошти та кошти оперативного резерву зберігаються на рахунку в ПАТ АКБ 

«ЛЬВІВ». Рейтинг ПАТ АКБ «ЛЬВІВ» підтверджено 30.11.2022р. на рівні  uaAA- , негативний 

рейтинговим агентством  ТОВ «Рейтингове агентство ІВІ-РЕЙТИНГ». 

 

8.11. 8.2.Застосування нових та переглянутих МСФЗ 

 Станом на звітну дату нові та переглянуті МСФЗ відображено нижче: 
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МСФЗ  

   Стандарти/тлумачення 

Набувають 

чинності для 

річних облікових 

періодів, які 

починаються на 

або після 

МСБО 37 " 
Забезпечення, 

умовні 

зобов'язання та 

умовні активи" 

Поправки до МСБО 37 "Обтяжливі договори - витрати на 

виконання договору"  

Поправки уточнюють, що «витрати на виконання договору» 

являють собою витрати, безпосередньо пов’язані з договором - 

тобто або додаткові витрати виконання договору (наприклад, 

прямі витрати на працю і матеріали), або розподіл інших витрат, 

які також безпосередньо пов’язані з договором (наприклад , 

розподіл амортизації об’єкта основних засобів, що 

використовується при виконанні договору).  

Дострокове застосування дозволено 

 

2022 рік 

МСБО 16 

"Основні засоби"  

Поправки до МСБО 16 "Основні засоби: надходження від продажу 

виробів, вироблених до часу, коли актив став доступним для 

використання" 

 Поправки забороняють компанії вираховувати з вартості 

основних засобів суми, отримані від реалізації вироблених 

предметів, коли компанія готує актив до його цільового 

використання. Натомість компанія визнає такі надходження від 

продажу та пов’язані з ними витрати у прибутку або збитку. 

Дострокове застосування дозволено 

2022 рік 

"Щорічні 

удосконалення 

МСФЗ, період 

2018-2020" 

Щорічні поправки в МСФЗ (2018-2020):  

МСФЗ (IFRS) 1 

 Дочірнє підприємство, яке уперше застосувало МСФЗ. 

 Поправка дозволяє дочірньому підприємству, що застосовує IFRS 

1: D16 (a) (яке переходить на МСФЗ пізніше своєї материнської 

компанії), виконати оцінку накопиченого ефекту курсових різниць 

у складі іншого сукупного доходу - на підставі такої оцінки, 

виконаної материнською компанією на дату її переходу на МСФЗ. 

Дострокове застосування дозволено  

Щорічні поправки в МСФЗ (2018-2020):  

МСФЗ (IFRS) 9 

 Комісійна винагорода, що включається в «10-відсотковий» тест 

при припиненні визнання фінансових зобов’язань. Поправка 

уточнює характер такої комісійної винагороди - воно включає 

тільки винагороду, сплачене між позикодавцем і займополучателя, 

включаючи винагороду, сплачене або отримане від особи інших 

сторін.  

Дострокове застосування дозволено 

Щорічні поправки в МСФЗ (2018-2020): 

 МСФЗ (IFRS) 16 

 Стимулюючі платежі по оренді. Поправка уточнює 

ілюстративний приклад № 13 до МСФЗ (IFRS) 16 шляхом 

виключення прикладу урахування відшкодування, отриманого 

орендарем від орендодавця в якості компенсації за понесені 

витрати на поліпшення об’єкта оренди  

Дострокове застосування дозволено 

Щорічні поправки в МСФЗ (2018-2020): 

 МСБО (IAS) 41  

Ефекти оподаткування при визначенні справедливої вартості. 

Поправка виключає вимогу IAS 41:22, яка вказує, що потоки 

грошових коштів, пов’язані з оподаткуванням, не включаються до 

розрахунків справедливої вартості біологічних активів. Поправка 

призводить до відповідності IAS 41 і IFRS 13.  

2022 рік 



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА 

КОМПАНІЯ «ІНТЕРСВІТ» 
Примітки до фінансової звітності – 31 грудня 2022 
(у тисячах гривень) 

 

22 

Дострокове застосування дозволено 

Поправки до 

МСФЗ 3 

Посилання на Концептуальну основу (поправки до МСФЗ 3) 

Актуалізація посилань в МСФЗ (IFRS) 3 на Концептуальні основи 

підготовки фінансової звітності, не змінюючи вимог до обліку для 

об’єднання бізнесів. Додано виняток щодо зобов’язань і умовних 

зобов’язань. Цей виняток передбачає, що стосовно деяких видів 

зобов’язань і умовних зобов’язань організація, яка застосовує 

МСФЗ (IFRS) 3, повинна посилатися на МСФЗ (IAS) 37 

«Забезпечення, непередбачені зобов’язання та непередбачені 

активи" або на Роз’яснення КТМФЗ (IFRIC) 21 «Збори », а не на 

Концептуальні засади фінансової звітності 2018 року.  

Дострокове застосування дозволено. 

2022 рік 

МСФЗ 17 

"Договори 

страхування" 

Виключення деяких видів договорів зі сфери застосування МСФЗ 

17  

• Спрощене подання активів і зобов’язань, пов’язаних з 

договорами страхування в звіті про фінансовий стан  

• Вплив облікових оцінок, зроблених в попередніх проміжних 

фінансових звітностях 

 • Визнання і розподіл аквізиційних грошових потоків • Зміна у 

визнанні відшкодування за договорами перестрахування в звіті 

про прибутки і збитки  

• Розподіл маржі за передбачені договором страхування 

інвестиційні послуги (CSM)  

• Можливість зниження фінансового ризику для договорів 

вхідного перестрахування і непохідних фінансових інструментів 

 • Перенесення дати вступу в силу МСФЗ 17, а також продовження 

періоду звільнення від застосування МСФЗ (IFRS) 9 для страхових 

компаній до 1 січня 2023 року  

• Спрощений облік зобов’язань по врегулюванню збитків за 

договорами, які виникли до дати переходу на МСФЗ 17  

• Послаблення в застосуванні технік для зниження фінансового 

ризику Можливість визначення інвестиційного договору з 

умовами дискреційного участі в момент переходу на новий 

стандарт, ніж в момент виникнення договору 2023 рік 5  

Дострокове застосування дозволено 

2023 рік 

Поправки до 

МСБО 1 

"Класифікація 

зобов’язань на 

короткострокові 

та 

довгострокові" 

Поправки роз’яснюють критерій у МСБО 1 для класифікації 

зобов’язання як довгострокового: вимога до суб’єкта 

господарювання мати право відкласти погашення зобов’язання 

принаймні на 12 місяців після звітного періоду.  

Сутність поправок:  

· уточнено, що зобов’язання класифікується як довгострокове, 

якщо у організації є право відстрочити врегулювання зобов’язання 

щонайменше на 12 місяців, а право компанії на відстрочку 

розрахунків має існувати на кінець звітного періоду;  

· класифікація залежить тільки він наявності такого права і не 

залежить від імовірності того, чи планує компанія скористатися 

цим правом - на класифікацію не впливають наміри чи очікування 

керівництва щодо того, чи компанія реалізує своє право на 

відстрочку розрахунків;  

· роз’яснення впливу умов кредитування на класифікацію - якщо 

право відстрочити врегулювання зобов’язання залежить від 

виконання організацією певних умов, то дане право існує на дату 

закінчення звітного періоду тільки в тому випадку, якщо 

організація виконала ці умови на дату закінчення звітного періоду. 

Організація повинна виконати ці умови на дату закінчення 

звітного періоду, навіть якщо перевірка їх виконання здійснюється 

кредитором пізніше; і роз’яснення вимог до класифікації 

зобов’язань, які компанія може або може погасити шляхом 

випуску власних інструментів власного капіталу.  

2023 рік 
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Нові МСФЗ, які вступили в дію в 2022 році, були переглянуті Товариством. Товариство 

оцінило потенційний вплив всіх нових стандартів та змін, які стануть чинними в майбутніх 

періодах.  

 

9.Розкриття іншої інформації 

9.1.Судові позови 

Станом на 31 грудня 2022р. Товариство від власного імені і за власний рахунок не 

являється учасником судових процесів та проти Товариства не висувалися претензії та відсутні 

будь-які судові позови. 

 

9.2.Дотримання прудеційних показників 

Відповідно до розділу ІХ, пункту 1 Положення щодо пруденційних нормативів професійної 

діяльності на фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками №1597 від 01.10.2015р. 

фактичне значення пруденційних нормативів станом на 31.12.2022р., в Товаристві  є наступним: 

 1) коефіцієнт залучення коштів: 1,766 (нормативне значення ≤ 50); 

2) норматив поточної ліквідності: 1,565 (нормативне значення ≥0,2); 

3) норматив платоспроможності: 0,854 (нормативне значення ≥0,08); 

4) розмір резервного фонду: 37 тис.грн. 

9.3.Розкриття інформації про  пов’язані сторони 

 Для цілей цієї фінансової звітності сторони вважаються пов'язаними, якщо одна сторона 

має можливість контролювати іншу сторону або мати суттєвий вплив на іншу сторону при 

прийнятті фінансових або операційних рішень. При розгляді взаємовідносин із кожною 

пов'язаною стороною слід брати до уваги зміст таких взаємовідносин, а не лише їх юридичну 

форму. Пов'язані сторони можуть здійснювати операції, які не завжди доступні для непов'язаних 

сторін, і операції між пов'язаними сторонами укладаються на умовах та на суми, які часто 

неможливі в операціях між непов'язаними сторонами. На вимогу параграфу 17 МСБО 24 

«Розкриття інформації про пов’язані сторони» Товариство надає інформацію про характер 

відносин з пов’язаними сторонами, про здійснені операції та залишки заборгованості. Протягом 

2022 року Товариство  здійснювало операції з пов'язаними сторонами за звичайними цінами.  

До пов'язаних сторін належать: 

• підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають під 

контролем, або ж перебувають під спільним контролем разом з Товариством; 

• асоційовані компанії; 

• спільні підприємства, у яких Товариство є контролюючим учасником; 

• члени провідного управлінського персоналу Товариства; 

• близькі родичі особи управлінського персоналу Товариства; 

• компанії, що контролюють Товариство, або здійснюють суттєвий вплив, або мають 

суттєвий відсоток голосів у Товаристві; 

Станом на  31 грудня 2022 року пов’язаними особами Товариства є:  

- ТОВ «Нерухомість і оренда». Код ЄДРПОУ 43564758  (дочірня компанія). Дебіторська 

заборгованість по виданій ПФД складає 650 тис. грн. Дані договори ПФД є короткостроковими з 

можливістю пролонгації. 

- ТОВ «Міська околиця». Код ЄДРПОУ 39337384 (власники істотної участі є кінцевими 

бенефіціарами ТОВ ФК «Інтерсвіт»). Дебіторська заборгованість по виданій ПФД складає 3 437 

тис. грн. Дані договори ПФД є короткостроковими з можливістю пролонгації. 
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